NMpopaxka
2-K.KBapTupa, 52 M2, 7/15 ar.
KpacHospckK,
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MPOOAETCA MPOCTOPHAA OBYXKOMHAHAHA
KBAPTUPA B OKTABEPbCKOM PAMOHE!

B npoparke cBeTnas ABYXKOMHaTHas KBapTupa! 52KB/M.
BblicoTa noTonkoB 2.7M.

KBapTupa ¢ yaobHOM NNaHUpoBKON. Bce KOMHaThI
M30NMUpPOoBaHHble! BonbluMe KOMHaTbI, KyxHS KBagpaTHOM

dopMbl.

KpacuBbiv ABOp ¢ 61aroyCcTpoeHHoM NpeanoMoBom
TeppuTopmen. MHOXXeCTBO OeTCKMX MAOLWAaoK.

CoenaH KocMeTun4Yecknm peMoHT. CaHy3en B kadene!

KYXOHHbIN FapHUTYP OCTaeTca B MOOAPOK HOBbIM
XunbLuam!

TUXMIM panoH. PAOoMm LWKoMa v OeTCKMM cad. B warosowm
OOCTYMHOCTM MOMMKIMHMKA.

Yno6Hasa TpaHCMopTHaa pa3Ba3ka C BO3MOMHOCTbIO
yexaTb B /1t0byto ToUKy ropoga.

MapLwpyTbl: 2 38 1112 14 43 49 80 13T 15T

NonHoe OoKyMeHTanbHoe opopMIEHME U opUOMNYecKoe
COMPOBOXOEHME COENKM Ha BCeX 3Tamnax.
OncTaHuMoHHOEe U o4HOE ODOPMIEHME NMOTEKU MOA,
CaMbl BbIFrOAHbIM MpoLueHT. CoOTpygHMYaeM Co BCEMMU
GaHkamuy!

OD®OPMIIO UMOTEKY Mo4 MPOLUEHT HVMXE YEM B
BAHKAX. A TAKXKE BE3 O®. TPYJOYCTPONCTBA U
NMEPBOHAYATbHOIO B3HOCA.

MOTY OOOPMUTb UMOTEKY MOMO 13% HA BTOPUYKY!!




KonnyectBo KOMHaT: 2

O6uas nnowlanb: 52 M2
Mnowanb KyxHu: 8.1 M?

JOTaxxen B pome: 15

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTIUHHOE
Hanunyune nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa;: aa

BbicoTa MoTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
Turn KOMHaT: U3onmnpoBaHHasa
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[[og nocTporKkM goma: 2015 r.
Xunaa nnowanb: 38 M2
dTaxk: 7
Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKnn
Hanuune tenedoHa: pa
Hanunume mebenu: pa
By 13 OKOH: Ha ynuuy
Tun goMa: MOHONUT
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